



ΑΝΑΦΟΡΑ
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

Παρακαλείσθε για την τοποθέτησή σας επί της επιστολής που μας προώθησε ο κ. Θεοδώρου Γεώργιος (geth@hol.gr) για λογαριασμό της ΕΝΩΣΗΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ με αίτημα την υπερωριακή αποζημίωση για εργασία των αξιωματικών πέραν των 40 ωρών.

Ο Αναφέρων Βουλευτής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων,

Νικόλαος Ι. Νικολόπουλος

Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος

που χορηγείται σε στρατιωτικούς που εκτελούν 24ωρη υπηρεσία δεν αποτελεί αντιστάθμισμα υπερωριακής απασχόλησης ή ακριβή αριθμητικό ισοσκελισμό των εβδομαδιαίων ωρών εργασίας τους, αλλά συνιστά ευεργετικό διοικητικό μέτρο που λαμβάνεται για λόγους διευκόλυνσης και ανάπαυσης του προσωπικού

4. Κατόπιν των παραπάνω και παρά τις Αποφάσεις και Διαταγές της Πολιτικής και Στρατιωτικής Ηγεσίας, αντίστοιχα, που μνημονεύονται στα σχετικά, η Ένωση είναι καθημερινός δέκτης παραπόνων από τα μέλη της για την μη εφαρμογή της προβλεπόμενης εβδομαδιαίας εργασίας (40ωρο) , με αποτέλεσμα το ωράριο των στρατιωτικών (υπολογίζοντας τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες, την εκτέλεση υπηρεσιών και λοιπών διατεταγμένων δραστηριοτήτων) να υπερβαίνει κατά πολύ το προβλεπόμενο, ενώ δεν έχει προβλεφθεί αποζημίωση για υπερωριακή απασχόληση. **Επίσης σας γνωρίζουμε ότι μεγάλος αριθμός συναδέλφων έχει προσφύγει στην δικαιοσύνη για το θέμα της υπερωριακής απασχόλησης και σύντομα θα υπάρχουν και αποφάσεις δικαστηρίων που θα επιδικάσουν αποζημιώσεις για το θέμα που δυστυχώς συνεχίζει να υφίσταται .**

5. Η Ένωση γνωρίζοντας το ενδιαφέρον της Πολιτικής και Στρατιωτικής Ηγεσίας, σε θέματα που αφορούν το προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων, ζητά την συνδρομή τους καθότι έχουν διέλθει τρία (3) χρόνια από την καθιέρωση σαράντα (40) ωρών εργασίας εβδομαδιαίως, πρακτικά όμως κάτι τέτοιο δεν έχει επιτευχθεί, ακόμη και μετά την τελευταία παρέμβαση του κ. Α/ΓΕΕΘΑ με το (γ) σχετικό.

6. Οι Βουλευτές της Ηπείρου, στους οποίους κοινοποιείται το παρόν έγγραφο, παρακαλούνται για την ανάδειξη του θέματος αλλά και για την εκδήλωση ενεργειών για την επίλυσή του.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Θεοδώρου Γεώργιος
Υπολοχαγός (ΠΖ)
6937453787

Λίτσιος Ευάγγελος
Υπίλαρχος (Α)
6977071924